

北大青鸟开始复课

老师工资依然拖欠

本报8月23日讯(记者 刘腾) 北大青鸟网络工程师威海路中心拖欠教师工资,导致教师纷纷离职,近百名学生交了学费和住宿费却被停课(本报8月16日A12版曾报道)。23日,记者了解到,目前已有三名教员回到学校,所有班级开始上课,但学校拖欠老师的工资没有发放。

22日下午,记者来到威海路333号的北大青鸟网络工程师威海路中心,在教学区看到了新贴出的课表,课表显示22日上午124班,下午215&216班均已被安排课程。217班的一名学生介绍,学校通知学生于22日开始复课,但把进度不同的215班与216班合成了一个班。22日当天,学校只给新合成的这个班上了一节课。

对此,学术部的主管安俊华解

释,由于215与216班学生人数较少,为了节约资源,学校把两个班合为一个班上课。安俊华称,停课前已将两个班的进度基本调整完毕,目前已大致相同。而124班上午停课的事情,安俊华称,由于授课教员临时有事,学校已安排教员于23日给124班补课。至于22日当天只给124班与215&216班安排课程,安俊华称,按照学校惯例,所有班级均为每隔一天上一节课,其余班级会陆续开始上课。23日,记者了解到,学校目前的八个班级均已开始上课。

学术部的一名班主任告诉记者,学校通知班主任和教员回来上课,但拖欠的工资依然没有发放,学校方面也没有给任何回应。在前台接待处上网的三名学生纷纷表示,不想继续在北大青鸟学习,希

望学校能退回剩余学费,对此,安俊华称,学校正在与总部商量,一切等总部通知。

23日晚,记者联系到北大青鸟总部品牌部负责人曹基伟,曹基伟称,北大青鸟网络工程师威海路中心属于北大青鸟学校的加盟商,是一个独立法人实体,对于拖欠教师工资以及学费返还问题,曹基伟称,总部并没有权利强制命令北大青鸟网络工程师威海路中心解决,只能利用加盟合同中的条款约束其加盟商,尽最大可能保证学生和老师的利益。



大珠山上挖出水晶

专家称为烟水晶,价值不大

本报8月23日讯(记者 董海蕊) 网友称自己在大珠山挖到“水晶”,并将拍摄的照片详细展示出来。23日,中国石油大学专家称,照片中展示的水晶为烟水晶,价值并不大。

日前,岛城一网友名为“hanxian”的网友网上发帖,介绍了他在大珠山挖“水晶”的详细过程,并附上照片。其中的一张照片中,该网友手中托着两块呈黑色,略带透明的石头,其中大的一块有成人拳头大小,另一块则略微小一些。

这究竟是不是水晶呢?记者询问了中国石油大学地球科学系吕洪波教授,吕洪波介绍,从照片中看,网友展示的应该是一

种名为烟水晶的水晶,本身价值并不大。另外,是否是当地成矿或外来矿物,需要到挖出水晶的现场观测才能做出初步判断。

大珠山风景区管理处一位连姓员工称,以前也有游客在山上捡到类似的水晶,在大珠山的某些地段,因为长时间受水流冲击或者风化,位于地面表层的一些类似于“水晶”的石头会显露出来,因为颜色比较好看,一些游客会将其捡回家。不过这样的地段比较少见,也不集中,很少会有游客捡到,游客捡到后将其带出风景区是允许的,如果有游客因为寻找水晶破坏景区的环境,景区会及时制止并进行处罚。

小货多拉人 大客用假证

两车超员上路被查

本报8月23日讯(通讯员 周爱林 刘波 记者 赵壁) 小货车驾驶室超员不说,车斗上也违法载人。大客车超员1人,而且使用伪造的行驶证。23日,李沧交警一上午查处两起超员违法行为。

上午7时40分,李沧交警大队民警在书院路和向阳路路口执勤,发现一辆白色小型货车由东向西缓慢行驶,有两名工人坐在车斗的电缆线上,一旦发生事故后果不堪设想。民警当即示意该车靠路边停车,车辆停下后发现该车驾驶室后

排座上有4名工人。驾驶人李某下车后称带着几名工人在书院路人防工程施工。民警告知该驾驶员他的货车有超员、货车违规载人的违法行为,责令立即整改。同时不允许在交

通高峰时段施工,将车上人员劝离货车车厢,并开出简易程序处罚决定书。

10时24分,一辆由南向北沿重庆中路行驶的大客车在接受检查时,驾驶员出示的行驶证涉嫌伪造。该驾驶员承认伪造行为,称真行驶证拿去年审了。经进一步检查,该车核定载客25人,实际载客26人,超员1人。民警依法开具强制凭证暂扣机动车,并责令驾驶员将车上乘客安全转载。

据介绍,当天李沧交警开展公路客运车辆检查,对7座以上的大客车逢车必查,对检查的车辆按照规定进行登记。期间,共检查车辆34辆,查获1起大客车使用伪造行驶证并超员的严重违法行为,查处其他交通违法行为16起。

藏獒发疯连咬六人

警民合力除害

本报8月23日讯(见习记者 董彦 通讯员 丁文泉 徐玉森 张坤洋) 近日,胶南一村民饲养的藏獒在撕破了圈养铁笼后逃出,连咬六人。民警接到报警后赶到现场,在村民协助下,发疯藏獒被成功捕杀。

14日下午,胶南市公安局大珠山派出所接到报警,称该市滨海街道办事处凤凰村有一藏獒发疯,咬伤六人,派出所立即组织民警,携带枪支赶赴现场。

在村民带领下民警很快找到了发疯藏獒。民警仔细观察了一下周围地形,发现藏獒所处的位置四周都是石头墙壁,如果直接用枪射杀,反弹的子弹很有可能误伤附近村民,于是民警放弃用枪射杀的办法,

并迅速联系了附近一家肉狗馆的工作人员帮忙捕杀。肉狗馆工作人员携带专门工具赶到现场,民警上前用铁锹将藏獒引出,捕狗人员趁机上前捕获藏獒并迅速击杀。随后,民警将藏獒尸体作深挖掩埋处理。被咬伤的6名村民被紧急送往医院并注射了狂犬疫苗,除1人受伤较为严重,需住院作进一步治疗外,其他5人没有大碍。23日,受伤较重患者康复出院。

据了解,这只藏獒以前曾多次咬伤人,为了避免它再度咬人,藏獒的主人将它锁在大铁笼子里,在笼子里面又用一根绳子拴住。没想到藏獒竟然能挣脱开绳子,还把铁笼子底下的铁丝网撕破,跑了出来。



砸坏围挡, 挖掘机拆楼堵路

行人经过此处必须走机动车道,十分危险。 赵波 摄

本报8月23日讯(记者 赵波) 23日上午,山东路与鞍山二路路口的一处工地上,挖掘机在进行拆楼作业时,拆除的一面墙体,将铁围挡砸坏,建筑垃圾堆在人行道上,行人途经此处只好走机动车道,十分危险。

上午,记者来到山东路与鞍山二路路口,在紧挨理工大学的一处工地旁,一辆大型挖掘机正在进行拆楼作业,并不断地将建筑垃圾装

进大货车中运离现场。紧靠山东路一侧的铁围挡被房子上的建筑垃圾砸出了一处五六米的缺口,人行道被建筑垃圾堵得严严实实。而距离这个缺口两三米远的地方就是南宁路的公交站牌,不少行人经过时只能绕到机动车道上,车辆不时经过,十分危险。

“今天早上我过来就这样了,好像没有伤着人。”马路上的一位女环卫工说,墙

块砸坏围挡后,她都不敢过去打扫卫生了,很多行人走路不是很方便,她很纳闷为什么这个施工单位不把人行道立即清理出来。

在环卫工的指引下,记者进入工地,挖掘机司机一直没有停工的意思,一位等待装车的大货司机称,砸坏围挡的事是22日晚上发生的,现在挖掘机已经不再去事发地作业,由于工地的负责人不在,他们也不知道怎么处理。

婚都结完了,婚床仍迟迟未到

新婚夫妇夜夜打地铺



本报8月23日讯(记者 曹思扬 通讯员 张铁凡 赵舒) 婚都结了,新房的床却迟迟未到货,岛城一对新婚夫妇无奈天天打地铺睡觉。23日,经李沧工商人员调解,商家承诺将在三天内送货上门,并赔偿新人1000元违约金。

据了解,市民张先生的婚礼定于8月15日举行,整个7月份,张先生都忙着为新买的婚房购置家具。

7月2日,张先生在李沧区某家具卖场花5600元订购了一款欧式风格的铁艺床和两个床头柜,张先生按商家要求现场付了1000元订金,商家承诺1个月内送货上门。可到了8月2日,张先生购买的床仍未送到,张先生找到商家讨要说法,但商家却称厂家最近的订单太多,床还没有做好,还需要再等一段时间,张先生如不愿意等,可以先用店内的样品床。张先生觉得结婚后还要睡在样品床上很是别扭,于是要求商家尽快跟厂家协商好发货时间。15日,张先生的婚礼如期举行,但新

床仍未送到,无奈张先生和妻子只能天天打地铺睡觉,张先生多次找到商家协商,但得到的都是同样的答案。22日,张先生将家具商场投诉到工商李沧分局峰山路工商所。

工商人员指出,商家虽然是口头承诺,但仍具有法律效力,商家未按事先约定的时间履行合同,存在违约行为,应支付一定比例的违约金。

经调解,23日,商家承诺将在三天内送货上门,并赔偿张先生1000元违约金。



蜘蛛人悬空拆广告

23日,经过两天的努力,蜘蛛人将位于崂山区海尔路东侧中商国际大厦及半岛大厦楼体上的楼体广告清理掉。广告60米高,面积约800平方米,拆除难度大。

本报记者 张杰 本报通讯员 赵英华 摄影报道